

В Иркутске третий раз будут рассматривать дело мужчины, грозившего скинуть с балкона трёхлетнего ребёнка

В Октябрьском районном суде Иркутска в третий раз — и снова коллегией присяжных — будут рассматривать уголовное дело в отношении иркутянина Романа Терентьева, который в 2021 году грозился спрыгнуть с балкона 14 этажа вместе с трёхлетним сыном на руках. Данные дела появились в картотеке суда.

Напомним, Роман Терентьев вечером 13 июля вылез на карниз балкона квартиры на 14 этаже дома на улице Советской, держа на руках раздетого трёхлетнего ребёнка. Мужчина требовал, чтобы к нему привели его жену, с которой он находился в стадии развода. Его 3,5 часа уговаривали залезть в квартиру, отдать ребёнка. В этом участвовали соседи, полиция, жена и психологи МЧС. Наконец Терентьев влез на балкон — и был тут же задержан.

Первый раз дело о покушении на убийство ребёнка рассматривали в июне 2022 года. По этой статье присяжные Терентьева оправдали, признав виновным только в причинении лёгкого вреда здоровью и незаконном лишении свободы. Его приговорили к ограничению свободы и освободили от наказания, учтя время, проведённое в СИЗО.

Прокурор с приговором не согласился и подал апелляцию. Иркутский областной суд принял доводы прокурора в мае 2023 года приговор отменил и отправил дело на новое рассмотрение. В октябре 2023 года Октябрьский районный суд Иркутска при рассмотрении дела другой коллегией присяжных снова вынес оправдательный приговор. И в декабре 2023 года Иркутский облсуд снова его отменил, ссылаясь на процессуальные нарушения.

Первое рассмотрение дела Терентьева в третий раз должно было пройти 9 февраля, но к этому сроку не была сформирована коллегия присяжных. Заседание перенесли на 11 марта.



Фото: скрин видео из соцсетей

Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 4505 17.02.2024, 12:28

URL: <https://babr24.com/?IDE=256623> Bytes: 1763 / 1653 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)